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cNPJ 02.232.044/0001-72

Ata da décima terceira sessão ordinária da oitava legisla-
tura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos onze dias do mês de junho do dno de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas, nesta
cidade de Alto Alegre do Maranhão - M4 na sede da Câmara Municipal, situada na Rua
São Lucas, s/n - Santo Antonio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores Antônia
Katiane dos Santos de Souza, Davids Lopes Lima, Eliane Silva de Oliveira, Juliana dos
Santos Weira, Manoel Rodrigues Pereira, Miriam Cdrneiro Costa e Patrícia Albuquerque
Paiva, , sob a presidência da vereadora Juliana dos Santos Vieira, secretariados os traba-
lhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, reuniram-se em sessão ordinária da oitava
legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando continuidade, em
nome de Deus, a Senhora Presidente declarou dbertd d sessão. Em seguida a Senhora
Presidente comunicou que se encontram na secretaria da Casa, para ordem do dia as
seguintes matérias: Projeto de Resolução no O9/2025 Autoria: Eliane Silva de Oliveira,
Ruidouglas de Almeida Rodrigues e Miriam Carneiro Costa; Projeto de Resolução no
7O/2025 Autoria: Eliane Silva de Oliveira, Ruidouglas de Almeida Rodrigues e Miriam
Carneiro Costa; Requerimento no 55/2025 Autoria: Davids Lopes Lima; Requeri-
mento no 56/2025 Autoria: Davids Lopes Lima; Requerimento no 57/2025 Autoria:
Juliana dos Santos Vieira. Em seguida, a Senhora Presidente autorDou a leitura dos Pro-
jetos de Resolução no 09,/2025 e no 70/202, ao fim da qual encaminhou os mesmos
às comissões competentes pdra emissão de parecer no prazo regimental. Continuando, a
SenhorA Presidente dutorizou a leitura dos requerimentos, ao fim da qual colocou os mes-
mos em discussão, ocasião em que seus autores se pronuncidram em favor de suas pro-
posições. Colocados em votação, os Requerimentos foram aprovados por todos. Continu-
ando, a Senhora Presidente deu início ao Grande Expediente, franqueando a palavra aos
vereadores inscritos, da qual fizeram uso os seguintes parlamentares: A vereadora Antô-
nia Katiane dos §antos de Souza iniciou sua fala cumprimentando os presentes e, em
seguida, fez um relato das diversas obras realizadas pela prefeita Nilsilene, tanto na sede
do município quanto na zona rural. Na sequência, a vereadora Míriam Carneiro Costa
também cumprimentou os presentes e manifestou preocupação com a dtual situação das
estradas vicindis na zona rural, bem como com a precariedade da infrdestrutura nos po-
voados, que considerou insatisfatória. Em apoio à manifestação da vereadora Miriam, a
Senhora Presidente também fez uso da palavra, destacando que, de fato, a infraestru-
tura dos povoados encontra-se em péssimo estado de conservação, necessitando de pro-
vidências urgentes por parte do poder público. Ndda mais a tratar, declarou encerrada a
sessão e autorizou que se la
será por todos assinada. Eu",9:'f-:. l:" :' ", I !-' i Í.0 ffÍf,'; !?e achada conforme,

Secretária da Mesa
Diretord ldvrei esta e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.


